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Ottó főherczeg fia Debreczenben.
Ottó főherczeg legidősebb fia : 

Károly Ftrcncz József főherczeg tegnap 
Debreczen város vendége volt. Á 14 
éves főherczeg most teszi első körútját 
Magyiiromágon, hogy annak neveze­
tesebb városait ős helyeit megismerje.

Ezért jött el Debreczenbe is, ahol 
kevós időt töltött ugyan, de — úgy­
mond ta — ez is elég volt arra, hogy 
ezt a szép magyar várost megszeresse. 
— Rendki vili szimpatikus, nagyon 
k< dves, nagyon vigkedélyü ifjú be­
nyomását teszi. Alakja nyúlánk, kato­
nás, de 14 eves korához képest nem 
túlságosan magas. Egészséges, piros 
arcza a Habsburgok jellegzetes voná­
sait viceli, különösen az orra, a szemei
éa homloka. Mintha a mi királyunk 
u-Jtiinelylk injukon kepei iámon m-.6-
olcvenedni... Egyszerű, szürke úti ru­
hát viselt, lábán sárga czipő, kezén 
szürke, kötött kestyü, fején lapos, 
fehér szalma kalap, kei kény leket« 
szalaggal. Hófehér gallérja tenyérnyi 
szélességben a vállára van lehajtva.

Megérkezése s a városban telt 
sétakoceizásáról már beszámoltunk ol­
vasóinknak. Ezúttal a főherczeg hor­
tobágyi kirándulásáról, amely nem

Édes szavak 
Irta: Febea

— Hát mond csak, mindenáron azt 
vetted a fejedbe, bogy vj,*»azahóditod ? 
kóvdezé Ernára nevetve Adótól, ki a ja- 
páni tükör előtt állt s ide oda forgatta a 
két szárny tükröt, hogy magát élűiről, ol­
dalról, tetőtöl-talpig szem ügyre vegye Köz­
ben folyton babrált, elegáns ruhájának ft 
eeipkóin és szalagjain.

Emma türelmesen várta, bogy mikor 
lesz vége enrek as előkészületnek s szé­
kéről, a hol kényelmesen elnyujtósott, nmv 
jicnézue nioeolylyal ezemlélto ez előkészü­
let minden részletét. Azután finoman eV 
húzta a száját, mint az oly asszony, a ki 
tisztában von azzal, hogy mily szoros 
kötelékek fűzik össze egy szép és fiatal 
asszony szivében a kaczórságot a kibókü- 
lés vágyával, egy merészen lobogó tollat a 
visszafolytéit s alig türtőztetett vágy gyöt- 
relmovel a hajnak a nyakra ltkunkoro.ló 
ürtöcskójét a szerelem ábrándjával.

Ada meg továb nézte, igazgatta, csi- 
noeitottn magát, akár rgy kis macska tele 
kaczér kecsességgel.

Azután bt nső megelégedést érezvén a

A jövendőbeli trónörökös.

szűkölködik kedves epizódokban sem, 
adunk részletes tudósítást.

Indulás a Hortobágyra.
A jövendőbeli trónörökös érkezé­

sről későn jött távirati értesítés Deb­
recenbe s igy a különben is rövid időre 
szabott tartőakodására gazdagabb pro - 
grammot nőin dolgozhattak ki s készít­
hettek elő. Hő óhajtása volt a kis 
főherczegneb, hogy ha már eljön Deb- 
reczenbo, a rövid tartózkodás ideje 
alatt meglássa a magyar Saharát is, 
amelynek déiibánoa síkságáról, csikósai­
ról olyan sok szépet hallott regélni.

Ezért tehát a főherczeg mindjárt 
másnap, már tegnap korán reggel 
kisebb társaság kíséretében kikockázott
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a találkozás gróf Dégenfeld József fő­
ispán lakásán. — Óit gyűltek össze : 
Károly Ferencz József főherczeg, gróf 
Vall is őrnagy, mint a jövendőbeli trón­
örökös kamarai elöljárója, báró León- : 
hardy huszárezredes, Vecsey Imre tb, 
főjegyző, mint polgármesterheiyettes, ; 
Király Gyula gazdasági tanácsnok, báró 
Berg Hermann és Sirada Gyula huszár- 
kapitányok

_ Hat órára tűzték ki az indulás 
idejét s néhány perciczel előtte pon­
tosan megjelent az ifjú királyi fenség. 
A bemutatkozások utáu a ” társaság 
tagjai a város fogataira szállottak fel 

i A. főispán Károly Ferencz József fő- 
herczeggel az ötös fogatra ült, a tár­
saság többi tagjai pedig két négyes 
fogaton foglaltak helyet.

A kocsik elindulása előtt Király 
Gyula g zdasági tanácsnok fel akarta 
huzatni az ötös fogat ernyőjét, amire 
a kis főherczeg szinte kérőleg mondta:

— Ne tessék ! Látni akarom Deb­
ra zent, meg a vidékét !

Reggeli a Kadaroenál.
: „„ ..Haljórakw BP-tUOiM; 

kérdezősködött. — Redkivül érdekelte 
minden.

— Magammal hozom, úgymond, 
a fegyveremet. Ha vadra lelek, lelövöm. 
Magammal hozom a kamara obskurámat 
is és ha valami megtetszik, lefényképezem.

A Kadarra csárdáig kedélyes be­
szélgetéssel telt az idő. Mikor a csár­
dához megérkezett a társaság, a reg­
geli már készen várta őket. Olt vára-

fölött, hogy kívánatos személyére elegendő 
gondot fordított, még egyszer bolemoaoly- 
gott a tükörbe s e szavakkal fordult barát- j 
nőjéhez:

— Hogy visszahódítsamP ... Ha tud- : 
nád, hogy mily pokol volt vele együtt élni 
az utolsó hónapokban! Nem kezdeném újra 
egy országért.

— Nagyon szerencsés asszony vagy, 
ha nyolca évi házaséletedből csak az utolsó | 
pokoli hónapokra emlékezel viasza. Az én 1 
pár hónapi házasságom úgy tűnik föl no - i 
kom, mintha évszázadokat töltöttem volna 
a pokolban.

— Meg kel neked válnom, hogy az 
első idők elég kellemesen teltek el...De 
azután !... Keservesen meglakoltam érte. 
Meglakoltam fájdalommá, csálódással, le­
rázással. É:ta meg; be nem vallott, eltit­
kolt megalázásokkal, m.lyek elrabolták az 
önérzetemet. Oly megalázásokkal, melyek 
ellen r.eoi is mertem föllázadui s melyekhez 
talán hozzá i.i szoktam volna, ha i o \ lőtt 
volna mellettem az anyám. Do ő ébren tar­
totta benem azt, hogy mivel tartozom, a 
saját méltóságomnak, 5 emlékeztetett mindig 
arra hogy nem szabad megalkudnom. . . 
Visszahódítani őt! P. • .Do az szent, hogy 
vigasztalhatatlan lennék, ha nem érnóm

meg, hogy báikódik, keservesen bánkódik 
elvesztésem fölött, Igaz, a mi igaz.

—Azt hiszem, hogy még saját magadnak 
sem mered elárulni minden gondolatodat.

— .Miről fantáziái« P. .. Találkozá­
sunkba nagyon sok. okból egyeztem bele. 
Biancza hat év- s, Francosko meg holnap­
után lesz hét. 8 megegyezésünkhöz képest, 
ha gyermekeink betöltik a hét esztendőt, 
az apja joga határolni jövőjük és nevelte­
tésük fölött. Az apóé, ki semmit sem vesz­
tett brosülésemhől. E fölött tehát meg kell 
egyeznünk. Már késő van. Viszontlátásra, 
szivem. Vársz rám teára P

— Várok. Isten veled.
Adáuak nem elkerült teljesen elpalás­

tolni izgatottságát, mikor végigsic.tett a 
Corson. Nem eikeiült úgy mennie, mint 
szokott, nyugodtan, elegánsan, szinte rit­
mikusan, mely egyik legcsábitóbb sajátsága 
volt.

Sőt nagyon íh szabálytalanul ment; 
majd gyorsan, m ■ jd lassan, ok nélkül meg­
fordult ; meg-megállt s fáradtan, pihegve 
vonszolt magát. A férfiak majd elnyelték a 
kedves, rózsás arczát, mely nagy fekete 
kalapja alól előragyogott, a* asszony meg 
csodaszép, legújabb divat szerint vaia öl­
tözékét. Végigment a Via Gondolán, fői­
haladt a spanyol lépcsőn a as utolsó fokon
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koitak az érkezőkre Farkas Berti 
imítai biztos, aki jóizti, tréfás meg­
jegyzéseivel gyakori derültségre indí­
totta a kis főherczegv.t és a társaság 
tagjait s ott várakozott még Markoviin 
ménesmester is.

A kis főherczeg igen jó étvágy- 
gyal reggelizett, theát, tojást és sonkát.

A reggelizés ideje alatt más lova­
kat fogtak a kocsikba s azután a tár­
saság tagjai bekocsizták a hortobágyi 
pusztát.

Körút a Hortobágyon.

A hortobágyi körút alatt Király 
Gyula gazdasági tanácsnok adta meg 
a főherczeg kérdéseire a tájékoztató 
feleleteket.

— Amoda a messzeségben hegyeket 
látok elmosódni — mondd a főherczeg.

— Úgy van királyi fenség — vá­
laszolta Király Gyula gazdasági tanács­
nok — azok ott a miskolczi hegyek.

— Messzire vannak ide ?
— Körülbelül 80 kilométernyire.

A főherczeg ős a sas.

— Hát sas van-é a Hortobágyon ? 
— kérdezte a jövendőbeli trónörökös.

— Mióta a törvény szigorúan 
előírja, hogy az elesett állatokkal mi­
lyen gyorsan keli elbánni, azóta ritkán, 
de akad. Csak egy döglött ló kerüljön 
a Hortobágyon s a levegőben kóvályog
a saakeaeM__ 8   ^
érdeklődéssel hallgatta a gazdasági ta­
nácsnok felvilágosító szavait s azután 
mintegy lehangoltan válaszolta:

— Milyen kár, pedig nekem azt 
mondták, hogy itt a Hortobágyon sasra 
vadászhatom.

Alig haladtak a kocsikkal fél ki­
lométernyire, a csodálatos véletlen úgy 
akarta, hogy beteljen a főherczeg óhaj­
tása. Markovits ménesmester észrevette,

hogy a hármas halom tetején ott gub­
baszt egy hatalmas példánya a saske­
selyüknek. Egész örömmel hívta fel rá 
a főherczeg figyelmét.

— Nézze csak királyi fenség. A 
véletlen is szerencsével kedvez. Ott a 
sas a hármas halom tetején.

Károly Ferencz József arcza kide­
rült, szemei lángban égtek. Egész vi­
selkedése elárulta, hogy szenvedélyes 
vadász, aki lelkesülten ugrott fel ülésé­
ről s az volt az volt az első szava:

-— Hol a fegyverem! Hamar a 
fegyveremet!

A sas, egy gyönyörű példány, tü­
relmesen várta az érkezőket, úgyszólván 
száz, százötven lépésnyire engedte kö­
zel magához az előkelő társaságot. 
Csakhogy mire a csomagból kibontot­
ták a jövendőbeli trónörökös fegy­
verét, a saskeselyü is kibontotta szál - 
nynit s messze repült a hármas 
halomtól.

— Milyen kár! — jegyezte meg 
a főherceg — ez pedig pompás zsákmány 
lett volna.

A gazdasági tanácsnok látva azt, 
hogy a főherczegnek milyen erős 
vágya, hogy vadra süsse a fegyverét, 
szinte kereste a kedvező alkalmat, 
hogy módot nyújtson neki vadász- 
szenvedélye kielégítésére. A véletlen 
itt is a kezükre játszott. A tanácsnok 
meghallotta, hogy a hortobágyi halász 
egy vadlibát fogott, No, gondolta ma-

»«*« ír, io la ICUtH 1UJU1.
Mindjárt említette is a kis hercegnek :

Királyi fenség ! A halász egy 
vadlibát fogott, azt eleresztjük s lőhet rá.

A jövőbeli trónörökös erre vég­
telenül kedves indignációval jegyezte 
meg:

Mit gondol kérem tanácsnok 
ur, hiszen ez nem vadászat; ez a ga­
lamblövészethez hasonló állatgyilkolás 
lenne:

Nem is lett a vadászatból semmi. 
A fenség elareszttette ugyan később a 
vadlibát, do nem lőtt rá, hanem nagy 
kedvteléssel nézte, amint a vadliba a 
Hortobágy vizén eleresztve, gyors 
úszással igyekezett a sást elérni s ott 
elrejtőzni.

A főherczeg fotografál.

Rendkívül jó kedve kerekedett a fő­
herczegnek a körút alatt. Az előkelő tár­
saság tagjai, de különösen a gazdasági ta­
nácsnok tartotta bőven szóval és magya­
rázatokkal. Csupa fül volt a kis herczeg 
s mindent megmagyaráztatott magának.

Szerencsére a kedvező időben végte­
len gyönyörű délibáb tűnt fel a láthatár­
ban. A természet csodálatos játékával 
oda emelte a kis herczeg és a társaság 
tekintete elé a rezgő levegőbe, színes tar­
kaságba a hortobágyi csárdát és a hidat. 
A főherczeg, aki még sohasem látott déli­
bábot, örömtől lelkesülten nézte és cso­
dálta a természet játékát.

—- Oh be szép — jegyezte meg — 
milyen kár, hogy ezt ilyen hűen le nem 
fotografálhatom!

Mert a jövőbeli trónörökös, ami 
neki megtetszett, mindent lefényképezett. 
Hirtelen elővette kamara obskuráját, be­
állította... egy... kettő... három... és 
örömmel jelentette :

— Egy érdekes képpel gazdagabb 
vagyok!

Hosszú kocsikázás után a csárda elé 
ei tea, anoi vecsty Imre tb. főjegyző, pol­
gármesterhelyettes hivta fel a főherczeg 
figyelmét arra, hogy Chylinszky lovag 
fényképész itt van és szeretné lefényké­
pezni az egész társaságot:

Ha királyi fenségének nincs el­
lene kifogása, értesítjük Chylinszkyt.

A kis főherczeg mosolyogva je­
gyezte meg:

Ezektől a fényképészektől sehol 
sem lehet biztonságban az ember! Kérem

pihegvo, szinte lélegzetét vesztve állt meg, 
inert már ott várt reá a férje, a ki némán 
mély meghajlással üdvözölte. Együtt men­
tek a Pincsié felé, némán, lassan haladva 
a hatalmas fák alatt, a méla őszi alko­
nyaiban.

— Mégis csak gyönyörű omber a fér­
jem 1 — gondolá Ada, lopva tekintve férje 
elegáns öltözetére.

— Ugyan mivel tölthette az időt az 
ily szép asszony a hosszú egy edüllétben P !

gondolá a férj, egy szegény kialudt 
cigarettát nyomargatva a fogai közt.

A frauozia akadémia előtt mintha 
egyszerre határozták volna el magukat. 
Szinte egyszerre mondták:

— Tehát itt volnánk, hogy. ..
Miud a ketten nevettek,
— Mily szép fehér foga van! — só­

hajtó, Ada magában,
0, az ón imádott kék szemeim! — 

sóbajtá a férj.
És mind a kettőn hallgattak. Hallgat­

tak akkor ie, mikor a Ptnciónak aina fa­
sorába értek, mely a Borghese villára néz le.

Ada leült egy kőpadra, férje egy fá- 
hoz támaszkodott. Pár máeodpercz múlva 
férj elkezdé, alig türtőztetett remegéstel...

— Halja csak, Ada . .. Beszéljünk 
arról, a mi legkedvesebb, legszentebb előt­
tünk a földön .., beszéljünk a mi kicsi- 
nyoink jövőjéről. Holnapután Francesco 
hétéves lesz. Összeférhetetlen természetünk 
fo.ytan el lévén egymástól válva, mind a 
kettőn fentartetíuk a jogainkat gyerekeink 
neveltetését illetőleg a most közős egyetér­
téssel kell megállapodnunk. Maga egész a 
mai napig élvezte gyöngédségüket, szere- 
tetuket, hízelgéseiket. Most már talán 
nekem is engedhetne egy kis boldogságot, 
egy kis szeretetet.

— Azért vagyok itt — suttogá Ada 
elha.óan. — Elismerem, hogy Francesco 
nevelése önre tartozik. Remélem, hogy em­
bert fog bolőlo nevelni.

1 ~ me£> a kis Biaacánkat
neveim. Oly müveit, finom, csábitó asszony­
kát tog belőle csinálni, mint saját maga.

Az az igazság, hogy a mama növelje 
a kis lányt, s a papa a fiat.. . Ámbár ... 
ha megkaphatnám, Biancát is magamhoz 
szeretnem venni egy időre. Megtanítanám, 
hogy édes, jó, mindenekfőlött pedig elnéző 
asszony legyen ... Megtanítanám arra, 
hogy az élet kölcsönös elnézésből ... Meg 
tanítanám, hogy az asszony legfőbb varázsa
b* á á éS’ logf0bb erínye pedig a meg-

- Én meg, — ssaíitá félbe Ada re­
megő hangon — ha ideadná nekem Frtn- 
cescot, arra tanítanám meg, hogy legyen 
tapintatos, előzékeny, hogy finoman, deli­
kéiül szeresse, mindenek fölött pedig meg­
értse azt a nőt, a ki majdan a felesége, a 
g) érmékéi anyja Jesz. Megtanítanám arra, 
hogy kímélje érzékenységét, teljesítse óha­
jait I tapintatra odaadó udvarias modorra 
8 mindarra a látszólag igénytelen dolgok­
ra ós érzelmedre tanítanám meg melyek 
oly nagy helyet foglalnak el egy jó asszonyka 
kis boldogságában...

. -^s az utolsó szavakat állva mondta, 
hórjo körültekintett, a fasor üres volt. Még 
egy levél zizzenóso som zavarta meg a kö­
dös alkony csendjét. Oda lépett a felesé­
géhez, átölelte, magához vonta s édesen 
mondá neki:

. Miért nem tanítottál meg engem is 
mindezekre P ... Úgy tudtalak volna sze­
retni, úgy megtudtam volna szerettetni ma­
gamat ... Ki tudtam volna vívni s a bocsá­
natodat !
,,, Fölösleges, — mondá Ada, szenve­
délyesen megcsókolva a férjét — úgyis ki­
vívtad. J 67
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szépen, nincs ellene kifogásom, hadd fény­
képezzen le minlcet s azután viszontszol­
gálat fejében majd én lefényképezem öt.

A kedélyes szavak természetesen de­
rültséget idéztek elő s azután a kis her- 
czeg óhajára a társaság tagjai mellé állot­
tak s Chylinszky amint gépét igazította, 
izgatottságában szórakozottan szólta el 
magát.

— Királyi fenség, tessék valami ked­
vesre gondolni!

— Jó! Majd a saskeselyüre gondo­
lok — mondta mosolyogva.

És mikor a fényképezés megtörtént, 
a kis herczeg is bemutatta az ő appará­
tusát Chylinszkynek, aki szakszerű] ma­
gyarázatokat kezdett tartani s a főherczeg 
azt is nagy érdeklődéssel hallgatta.

As ökörosordAs és a főheroseg.
Károly Feroncz József főhercseg- 

nek ott mutatták be Fiilöp Jánost, u 
délczog ökőrcsordást. A főhercegnek 
roppant megtetszett a napjiitötte, ter­
metes, szép ember a megkérdezte tőle:

— Hány éves?
— Negyvenkilencz, királyi fenség.
— Milyen szép magyar ember! — 

jegyezte meg s azzal visszafordult kísé­
retéhez s oda súgta:

— Ezt fogom lefényképezni Chi- 
linszky helyett.

És erre a felállította Fülöp Jánost, 
azután az ő fényképező készülékét s 
nagy derültség mellett utánozta az elő­
készületekben Chilinszkyt:

— Gondoljon valami kedvesre! — 
szólott oda Fülöp Jánosnak. — Tessék 
mosolyogni.

Egy... kettő... három.
— Köszönöm! mondá mosolyogva. 

Egy képpel újra gazdagabb vagyok.
De a főherczeg ezzel még nem 

elégedett meg, hanem lefényképezte az 
ötös fogatot, szebb méneket, a csár­
dát stb.

Akkor megérdemelte.
A főherczeg éa kísérete újra kocsikra 

ült, hogy a törzemónest is megnézzék. Az 
négyes fogatot, amelyben a jövőbeli trón­
örökös ült B melybe négy mén volt befogva, 
Markoviig ménesznester hajtotta. Mellé ült 
Király Gyala gazdasági tanácsnok s onnan 
magyárázott a főherezegnek, aki egyre be­
szédesebb lett s mindég jobban érdeklődött.

Útközben a fogat egyik lovát, az ostor­
hegyest, mikor meglátta a pusztán szaba­
don száguldó lovakat, elfogta a szabadság 
érzete, mindenáron megakarta tagadni az 
engedelmességet s mérgében, hogy a hám­
ból nem szabadulhat, megakarta harapni 
társát, a gyeplőst. Markovics ménesmester 
azonban, aki a szolgálatban nem ismer 
tréfát, a suhogóval alaposan ószretóritette a
njakacskodót.

A kis herczeg, aki ezt a kocsiból ki­
hajolva nézte, meg is jegyezte rá:

— No ez alaposan megkapta a magáét.
A gazdasági tanácsnok pedig megma­

gyarázta, hogy ez azért van, mert az ostor - 
hegyes megakarta harapni a gyeplőst.

— Igen ? bántani akarta a másikat ?

Dkbreczkni ttaiitt

— mondá a főherczeg, — akkor megér­
demelte !

A czifra méneseknél azután gyönyör­
ködött a ménekben. Bátran lépett egyikhez- 
másikhoz és egész gyönyörűséggel ozirógatta 
a szép állatokat. De gyönyörűség volt azt 
is nézni, hogy mellette mennyire vigyáztak 
a kiséret tagjai, hogy valamelyik mén hara­
gosabban meg ne mozduljon...

A hortobágyi ebéd.
Azután a főherczeg ós kísérete a 

csárdához ment, ahol délben tizenkét 
órakor már gazdag ebéd várt reájuk. 
A nemes város kedves figyelemmel a 
következő ebéddel traktálta mog ma­
gyaros vendégszeretettel az ő fiatal 
fejedelmi vendégét, a jövendő trón­
örököst :

Csigaleves tyukhussal, marhapörkölt, 
töltött káposzta sertéssel, túrós galuska, 
borjú szelet, kaesaeült, sajt, kugler, gyü­
mölcs, fekete kivé. Borok : órmelléki ba- 
kar, ménesi vörös, homoki rizling és ka­
darka, ezerjó. Pezsgő.

A főherczeg alig ült le az asztal­
hoz, rögtön feltűnt neki a menü kártya. 
Király Gyula tanácsnok ugyanis Viziák 
rajzolóval külön menü lapot készitte^ 
tett a főherczeg pohara mellé. Tustoll 
rajz volt ez egy kedves hortobágyi je­
lenettel. A főherczeg szeme mindjárt 
megakadt rajta. Az étlap kártyát fel­
vette :

— Ezt elteszem az emlékeim közé!
Azután odafordult gróf Vallis ka­

marai elöljárójához s azt mondta neki:
— őrnagy ur, őrizze meg ezt ne-
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erre a nap) a.
Az ebéd alatt a hortobágyi csárda 

mosolygó szépe: Esztike ment a főber- 
czeghez, egy csomó hortobágyi levelező 
lappal:

— Királyi fenség — szólt a leány 
egészen elpirulva —- ezekből is tessék 
vinni emlékül.

A kis főherczeg örömmel teljesí­
tette a kívánságot s mikor kiválasztotta 
a képeket, oda szólt Esztike felé :

— Ezt sem fogom elfelejteni!

Viasza Debreozenbe.
A kitűnő ebéd után újra kocsikra 

ültek és a Kadarcs csárdáig hajtattak. 
Ott újra lovakat cseréltek. Mikor a fő­
herczeg megtudta, hogy a mátai biztos 
és a ménesmester visszatérnek a Hor­
tobágyié, odament hozzájuk megköszönte 
a fáradtságukat s hálásan szorított ke­
zet velük.

Fél négyre értek be a városba a 
báró Berg lakása elé, ahol a főherczeg 
az egész társaságnak, különösen a főis­
pánnak, Vecsey Imre polgármesterhelyet­
tesnek, Király Gyula gazdasági tanács­
noknak megköszönte, hogy érte fáradtak 
s neki ilyen kedves napot szereztek.

— Tartsa meg királyi fenség jó 
emlékében a mi városunkat, — vála­
szolt a főispán.

— Kevés időt töltöttem Debre- 
czenben — válaszolta a főherczeg —- 
de ez is elóg volt ilyen kedves társa­

it

ságban arra, hogy már is megsze­
ressem !

A főherczeg búcsúja után a va­
súthoz ment, ahová kikisérte gróf Dé- 
genfeld József főispán is és a délután 
négy órakor induló gyorsvonattal Nagy­
váradra utazott.

A kasezarabló kooeis, A miskolezi 
rendőrség országosan körözi Danes Antal 
Mihály kocsist, ki Miskolczon P. J. keres­
kedőt, akinek szolgálatában állott, egy reg­
gel megkötözte, földre tepertő, száját be­
tömte, aztán a pénztárát feltörte és kifosz­
totta. P. J. kereskedőt kellemetlen helyze­
téből a szomszédok szabadították ki, de 
már akkorra Danes Antal Mihály kereket 
oldott. Most a rendőrség érdeklődik utána.

Gyilkosság Párádon. Két asszony 
pörpatvara emberhalállal végződött a minap 
Párádon, Szakács Jánosuó és Kevés Jánosnó 
annyira összevesztek valamin, hogy utóbb 
összeverekedtek. Ekkor beleelegyedtek a 
dologba Szakács János és Kevés János is. 
Nagy dulakodás támadt, miközben Szakács 
fejszével úgy vágta fajba Kévést, hogy a 
szerencsétlen ember holtan esett össze. Sza­
kácsot. mint tudósítónk Írja, elfogták. Az 
állítja, hogy önvédelemből használta a fej­
szét.

Nazarénu« katonák a börtönben
A szegődi 46-os gyalogezred katonái közű - 
e napokban három ismét az aradi börtön
1 '-«le. íj V» 1 <►«»*» J le * «»ew • - i L -V».« t wuvl vl UJ. i»l M

Pál, Czana Sándor és Mircsics Obrár a há­
rom legény. Mind a hárman múlt év októ­
berében öltötték fél a katonaruhát ós mind 
a hárman egyazonra jelentették ki, hogy 
nem fognak fogy vart, de még csak hozzá 
sem nyúlnak, mart hitük tiltja ezt. A naza- 
rónus legényeket azután elvitték az aradi 
várba, hol hat hónapi fogságot szenvedtek. 
A napokban újra a napvilágra kerültek ós 
újra vissza, ozredükhóz, Szegedre. És mikor 
az első nap kezükbe akarták adni az 
emberirtó Manlichor-puskát, a három legény 
ökölbe szorította kezét hátrakapva, meg­
rázta a fejét:

— Nazarénus vagyok; t iltja a val­
lásom.

Szó, intés, fenyegetés mind hiába volt 
A legények újra a hadbíróság elé kerültek. 
Ezúttal két esztendei várfogságra Ítélték a 
szolid arozu nazarónusokat, akiket el is szál­
lítottak már Aradra, évek óta börtönbe 
sínylődő társaikhoz, akiknek velük együtt 
az a bünük, hogy nem fogják meg a fegy­
vert, mert vallásuk tiltja.

Betörő adósok.
■— Saját tudósitónktól. —

Vakmerő betörés tartja izgalomban 
Hódos község lakosait, ahol tegnapelőtt éj­
jel a község egyik leggazdagabb emberét 
kirabolták és halálra kínozták. Az eset rész­
letei — mint nekünk Írják — a követke­
zők: Banyák Antal és Banyák József adó-
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eai voltát az Grog Márkái Forencznek, aki 
mi itta n gazdálkodással fölhagyott pénzé­
nek értókoaitésébőí ól. A tót B »nyák t sí- 
vér ia nagyobb összeggel tartozott Markai­
nak r váltójuk a jövő hó elején lóit volna 
esedékes. A gabonatermés nőm ütött be va­
lami jól a a kőt Banyák már előre sopán­
kodott, miből fizetik ki Márkáit.

Vasáru up a koroemábau a kőt Banyák 
összejött Tripolcz Ferenoz és Hajdú Imré­
vel, kik szintén tartoztak Márkainak én a 
vis 'zafizotési idő közeledése sok gondot 
okozott nekik, A nzgy ember akkor elhatá­
rozta, hogy kirabolják Márkáit és elveszik 
tőle a váltókat és adósleveleket, remélve, 
hogy igy megszabadulnék a tartozástól. 
Tervüket o hó 17-én éjjel végre is hajtot­
ták. A négy ember bokormozott arcEozal 
behatolt Márkái lakásába, ahol az öregem­
ber egyedül aludt. Megkötözték és a váltók 
és a kötelezvények előadását követelték. Az 
öreg fölismerte a rablókat és Banyákét ne­
vén ssólitva könyörgöcfc, hogy ne bántsák. 
Erre Hajdú Imre odeszólt Banyáknak:

-- Ü?d agyon, mert a börtönbe 
juttat I

Erre Banyák József egy baltával fejbe 
csapta az öreget, ki eszméletét vesztette. 
Ezután a rablók összeszedték a pnpirokat r, 
miután azt hitték, hegy az öreg már nem 
él, eltávoztak. Márkái később magához tért. 
Kivánszorgott a szobából és a cselédjét fel- 
költötto, kinek elmondta az esetet. Bogion 
értesítette az elöljáróságot. A négy betörőt 
n csendőrök elfogták, Márkay a halállal 
vivődik.
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* A voltai Ütközet emléke­
zete Fényes katonai ünnepélyt ül 
raa háziozredúnk annak a győzelmes 
csatának emlékére, amelyet 1848 ban 
Volta Mállovánál az olaszok fölött 
aratott. Ez alkalomból a Szt ■ Anna té­
ren tábori mise lesz reggel 8 órakor, 
amelyre az ezred bárom százada vonul 
ki katonazene mellett. A szent mise 
ut-ín dr. Wolafka Nándor v. püspök 
lelkesítő beszélőt log intézni a had­
fiakhoz.

* A Kör. kath templom alapjára 
a „Dübroczoni Ipar- és Kereskedelmi B mk“ 
igazgatósága húsz korona’ volt kegyos ado­
mányozni, moly er. ez utón is köszönoít.j 
nyugtáz Pi pp János gkath. lelkész.

* Honvédőink ünnepélye. A
debreczeni 3. honvéd gyalogezred Tisz­
tikara ma tartja meg uj étkező helyiségé­
nek felavatási ünnepélyét. A felavatási 
ünnepély délután egy érakor diszebéd 
dől kezdődik, ahol a Budapestről ez 
alkalomra ideérkezett honvédzenokar 
fog játszani A diszebéd re az egyházak 
főpapjai, a tisztikar, vá:osi in tdság 
tagjai és más előkelőségek hivatalosak. 
Este a honvédgyalogozied tisztikara 
fényes tánczestélyt rondr-z a nagyerdei 
vendéglő nagytermében, ahová a szét- 
boc jutott ueghivók egyúttal belépti 
jegyül is szolgálnak.

‘ihsika

* A huesár tragédiája. Tragikus
véget ért egy huszárlegény gyakorlat köz 
ben. őszi melleit, a hidnól a folyóban úsz­
tatott egy huszárcsaput. Egy legény vala­
hogy lefordult a lováról s a ló alá került. 
B jtársai segítségére siettek az elmerült 
legénynek, ki ia mentet tők s még életben 
vitték ki a partra. A szerencsétlen azonban 
a vízben szivgörosöket kapott s a görcsök 
pár porca múlva, minden s gélynyujtás da­
czára megölték.

* Száguldó lovakkal a nép­
tömegnek. Tegnap este a Loo czir- 
ku szab ól kitóduló közöaaéget egy bér­
kocsis vakmerő tette halálos rémületbe 
ejtette. A 6 oe számú két fogaíu bér­
kocsis ugyanis, amiért sebes hajtásért 
a tömegből többen megszólították, vsk- 
tnerőon vibSzsforditottA kocsiját, koszé 
vágott lovainak s egyenesen •neki haj­
tott a legsűrűbb iö oegnek. Óriási ria­
dalom, tolongás, jajveszékelés támadt 
erre s mindenki egymást gázolva igye­
kezett a sebesen közelgő kocsi elől ki­
térni Valóságos isteni gondviselésnek 
tudható be, hogy egy két könynyobb 
természetű sérülésen kívül komolyabb 
baj nem származott belőle A bérko­
csis ellen, ki vakmerő tette nián meg­
ugrott, a vizsgálatot megindították.

* Halálozás. Néhai Balog G-bovné 
szül. Halasi Juliánná gyermekei ezomoro 
dőlt szívvel tudatják felejthetetlen édes 
anyjuknak f. hó 18-án d. u. 6 órakor jobb­
létre szenderültét. Temetése f. hó 20-án, 
d. u. 4 órakor lesz av Arany János uicza
Q7 oa/inan oejóf mólj*■ o volrottaílzci

ér ismerőseiket bánüos szívvel meg­
hívják.

* Öngyilkosság’ áss utczán.
Tegnap este a Simonyi-uton a Qevatrr- 
fóle villával szemben lévő lóvzán egy 
fiatal leányt talált a ] 9. számú rendőr.
A leány a lóczán feküdt és keservesen 
r-yögö t mellette a földön egy üveg 
hevert kevés tarlulmu • folyadékkal. A 
rendőr kérdéseire csak nyögéssel vála­
szolt s bekísérte a központra, ahol 
auuyit lehetett tőle megtudni, hogy 
Egri Eszternek hívják, 24 é-es és To­
kajba való. Körner lovasrendőr intéz­
kedő aére a kerületi orvoshoz átállították, 
ahonnan, mivel már gyalog menni nem 
tudott, kocsin vitték a kórházba Az 
orvos állitása szeriéi; Vülószir.üleg gyu­
faoldatott; ivott, a leány.

Kinek van ötöse f A pénzügy- 
miszf.t riu'u tudomására hozza mindenkinek, 
hogy ha ötforintos bankója vagyon, sietve 
adjon túl azon, mert a ked-ca, meghitt, 
nagy népszerűségnek Örvendő képmüvet 
csak ssoptemb r elsejéig hagyják meg a 
forgalomban. Igaz, hogy ez a figyelmezte­
tés felesleges mert a legtöbb ötforintos 
minden különös ,bb buzdítás nélkül szokott 
föiválíóchi. Inkább üdvös lett volna egy 
ellonk' ZŐ irányú figyelmeztetés, hogy akinek 
van ötforintos bankója, vigyázzon rá és 
préselje le az imádsAgos könyvébe. Bárha 
érniük eom igen lohet foganatja. Hisz a 
tékozlásban maga a* állam jár elől a pél­
dával, amikor szept. elsején egy csomó

közbcostilósnek örvendő ötforintost fog a 
tüzbe dobni. A közmondás úgy tartja, hogy 
senkiso váltsa fel a bankóját, inig másik 
nincs helyette; az ötforintos mégis az 
enyészetbe fo mögt érni mosolygó« amorett- 
jeivel és csábító gyümöloscsendéletóvel, 
holott az uj ötös bankót még valahol Becs­
ben pingálja az ihletet és magasztos hiva­
tását érező művész.

* Honvéd katonaaenekar a Dré •
herben A váro/mukban időző m. kir. 
honvéd katonazenekar vasárnap osto a 
Dréher sörcarrnokban b lépti díj mellett 
hangversenyt tart. Mivel előreláthatólag 
nagy közönség fogja hallgatni a derék hon 
véd zenekart Márkus Jenő vendéglős esek 
korlátolt mértékben boccájt ki belépő je­
gyet, melyek már a mai napon válthatók 
Fisch testvérek és Wallerstein Fülöp és fia 
czógnól. A belépő dij ára egy korona.

* Veszedelmes lakó. Gáti Fe- 
rouezné a napokban lakót fogadott fel. Az 
uj lakó eleinte nagyon tisztességesen viselte 
magát, később azonban mindig követelőbb 
lett. Tegnap is összevesztek és a vita hevé­
ben a lakó egy, n tűzhely mellől felkapott 
fával úgy fejbe vágta, hogy a vér rögtön 
elöntötte. A veszedelmes lakó ellen meg­
indították az élj rást.

* Szaóőíparosok kongresszusa
Aradon. Az országos szabó-ipartársulat ez 
év szeptember havában országos szabó- 
iparos kongresszust szándékozik .endezni 
Áradon. A mozgalmat oz aradi ipart-stülot 
svábé szakcsoportja indította meg. Er.nek 
kezdemény,esésére az országos ipartársu’at 
kérdőíveket küldött szél Magyarország ösz- 
ssofl szabócsoportjaihoz, hogy azok jelentsék 
ki, mely napon kívánják a kongresszust 
megtartani s mily tárgyakat óhajtanak az 
értekezlet napirendjébe felvenni. A válaszo­
kat két hét múlva veszi tárgyalás alá az 
aradi szakcsoport és ez :k alapján az elő­
készítő bizottság megteszi a lépéseket a 
kongresszus megiartámtra.

* A névtelen levelek. Még élén­
ken emlékezetében varrnak bizonyára a 
d breeze,ni közönségnek azok a névtelen 
levelek, melyeket egyes tekintélyes hely­
beli polgárnak, vagy azok feleségének czi- 
meztek. A névtelen levélíró durva, leírha­
tatlan szavak kíséretében a tagaljasabb 
rágalmak és fenyegetések közt pénzt kö­
vetelt. A névtelen levéli ónak azonban 
sohasem jutott eszébe a kórt összegért a 
kijelölt helyre elmenni. Nap nap után ér­
keztek a rendőrségír z ilyen levelek a 
daczára a fővárosból lehozott négy detok- 
tivnek, a levélírót elfogni nem sikerült, de 
alapos gyanú merült fel két debreczeni 
lakos ellen, a levelekben használt ki­
tétel miatt, amilyenek használatát csak is 
a« illetők ajkáról hallották. Ezek ellen a 
vizsgálat még mindig folyik s az ügy most 
as Írásszakértők döntésére vár. Időkösbea 
Végh Gyula, a bünögyi osztályt nagy 
körültekintéssel vezető h.-főkapitány érte­
sült arról, hogy Aradon most a mienkhez 
hasonló névtelen levelek irója után kutat 
az ottani rendőrség. Megkereste az aradi 
rendőrséget, hogy ezekből a névtelen le-



velőkből egyet küldjenek el neki, miáltal 
reméli, hogy némi világosságot fog derí­
teni ügyre. A* aradi rendőrség Salacz 
Károly polgármester czimóre érkezett név­
telen lev-,let küldötte el, melyben auarkia 
aláírással tízezer forintnak a szabad uszo­
dában való elhelyezését követelik a pol­
gármestertől, ellenkező esetben felrobban­
tással fenyegetik. Vógh Gyula a névtelen 
levelet külön vélemény kíséretében az 
ügyészséghez terjesztette fel.

* Bokréta ünnepély. A belük ör­
döge: a sajtóhiba, számbeli tévedést lopott 
bo tegnapi ily czimü újdonságunkba: A 
bokréta ünnepély, ugyanis, amelyet, a pal- 
lagi uj gazdasági intézetnél, nagy ünnep- 
„éggel akar iák megtartani, nem július 20 án, 
hanem huszonhetodikóa lesz.

* A korona# a ámítás felé A korona- 
számítás, bár kötelező hivatalosan, még nem 
mant át a közhasználatba, muri a forint- 
számitáshoz szokott közönség kezén a régi 
pénznemek is forognak. Az őszre azonban 
már általánossá le.iz a koronaszámitás, meri 
szeptemberig b vonják a még forgalomban 
levő forintosokat, körülbelül 90 millió dara­
bot. Eltűnik ekkora az 5 frtos bankjegy is 
amelynek helyét elfoglalja a tizkoronás 
bankjegy, amelyből 164 millió korona ér­
tékű kerül az őszre forgalomba.

* Fal alá temetett gyermek
Halálos végű szerencsétlenség történt 
tegnap délután Debrecenben. Egy kö­
rülbelül két méter magas fal kinőle a 
maga alá temetett egy gyermeket, m g 
<gy másik társát több helyen, fején és 
lábán súlyosan megsebesített. A végze­
ten szerencsétlenség ú Hajó utcza 24. 
számú háznál történt, ahol Marjalaky 
Sándor építőmester két munkással és 
két tanulóval bontotta le a házat, A 
munkások mellett nem volt senki, aki 
a végzett munkára felügyeljen s Így az 
egyszerű munkások saját belátásukra 
b zva borították le a házat. A két ol­
dalfalat már teljesen lebontották, csak 
az elő és utolsó fal állott még szaba­
don, minden támasz nélkül. A két mun­
kás a délután folyamán hozzá látott az 
elő fal lebontásához is. Már jó észét 
lebontották ennek is, mikor úgy két és 
háiom óra közi nagy robajjal össze­
omlott a támasz nőikül álló hátsófal. 
Első áuaulásukból alig tértek maguk- 
h°z, máris előttük állott véres fejjel 
Szabó István egy 1.3 éves tanuló, a ki 
fiz ijjedtsógtől alig bírva szóhoz jutni, 
(MJiondta, hogy társát Kaszás Jái os 
tanulót a leomló fal maga alá temette. 
A két munkás azonnal a helyszínére 
»letett, hogy a gyermeket veszélyes 
helyzetéből kiszabadítsák, de már későn, 
mórt a leomló fai agyonnyomta Kaszás 
Jánost. Az esetről értesített rendőrség 
dr- Balkányi Ede orvossal megjelent a 
helyszínen és megindította a vizsgála­
tot. Szabó István állítása szerint a sze­
rencsétlenség előtt tárcával a fal alatt 
állott s a délben kikapott fizetésüket 
számolták, mikor a fal kidőlt. Hogy ö 
megmenekült, onnan van, mert egy lé­
péssel távolabb állt a faltól, mint Ka
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siás B igy még volt ideje elugrani. 
Végh Gyula h. főkapitány erélyesen 
folytatja a vizsgálatot, hogy a szeren­
csétlenségért kit terhel a felelősség

* A honvéd zenekar Debreozen- 
ben. A búd písti hírei honvédianokav tag­
jai tegnap délután Dobroczonbs érkeztek, 
h>gy a 3. honvéd gyalogezred ünnepélyén 
ranzt vegyenek. A honvéd zenekar azonban 
néhány napig városunkban marad és több 
térzenét rendez. Az érdeklődő közönség tájé­
kozásául közöljük, hogy a hoavéd zenekar 
holnap vasárnap délelőtt 11 órakor a Bika 
dísztermében hangversenyt tart, délután öt 
órától este hét óráig a nagyerdei Dobos 
pavilion előtt játszik. Hétfőn, 22 én délután 
a honvéd tisztikar lawn tennya pályája mel­
lett tart térzenét Kedden julius 23-á,nest9 
a honvédfci&stikar nyári tánczmulatiágán 
játszik. Utolsó térzenéjét szerdán, julius 
24-én tartja meg a nagyerdei Dobos pavii 
Ion előtt délután öt órától este hét óláig,

* A tinta vaazélyessóge. A leg­
újabb bakteriológiai vi sgálatok kiderítet­
ték, hogy a legtöbb tintában penészgombák 
és mái baktériumok varinak, különösen pe­
dig abban, mely nyitott tiníatarcóban áll. 
Egerekbe, patkányokba, íe;igerima:aczokba 
oltva ily tintát, a beoltott állítok néhány 
nap alatt elpusztulnak. így magyarázható 
ama éppen nőm ritka dolog, hogy tintás 
tollal ejtett jelentéktelen sérülés után, az 
illető néhány nap alatt vértnél gőzösben el­
pusztul. dók gyermeknek megvan z» rossz 
szokása, hogy a tintás tollat szájába veszi) 
vagy pedig a füzetre ejtett tinta'oltot ba­
nyaija s így eme káros bakteriomok a nyál­
lal a gyomorba kerülnek s ha nem is okoz­
nak vérmérgezési:, de komoly megbetegedés 
alapját vethetik. A tanítók és szülök köte­
lessége, hogy a gyermekeket e veszedelemre 
figyelmeztetve, ezen elterjedt rossz szoká­
sokról ebjzoktaEaák.

* Rózsa aroakenőcs, szeplő, máj- 
foltok, person óeek. ellen legjobb vegyészeti 
termék. Teljesen ártalmatlan, nem zsíroz, 
norn avasodik soha. Űdeséget, bájt kölcsönöz 
i’z areznak. Egy tégely ára 1 korona. Hozzá 
szappan 70 fillérért kapható Jósa és Jéna 
drogériájában, Kossuth-u. 6. sz. Ugyanott 
mindenféle toilett -ceikkik kaphatók.

* Dr. Brunner Lajo» lakását a 
Bathányi-utcsából a Kossuth uícza 14. ez 
házba helyezte át.
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Ä burok általános felkelése.
London, julius 19. Pretoriából jelen­

tik, hogy Schalh-Burger proklemácziót in­
tézett az összes burokhoz s minden leg­
alább is 14 éves búrt fegyverre szélit.

Választási mozgalom Szat- 
mron.

Budapest, julius 19. Szatmáriéi 
távirják: Az Ugroo-párt Csomay Imre 
volt pártelnök vezetése mellett szer­
vezkedik. Csornay a választók között 
úgy köröztet, melynek aláírói .hazafiul 
becsület-érzelmükre és szavukra1 fogad­

ják, hogy az Ugrou-párt jelöltjére sza­
vaznak. Az ívnek eddig 368 aláírója 
van. A pár Így ülés folyó hó 2 8-ára vau 
kitűzve.

Nagy tüc Míh ilyfalván.
Nagyvárad, julius 18. É v- 

Míiiáiyfalváa ma nagy tűz volt. 
Hét ház elhamvadt. Az oltást az 
óriási Sadi igen megaahezitette. 
Beöthy László főispán, aki a fő­
szolgabírói hivatal vizsgálata miatt 
ott időzött, tevékeny részt vett 
az oltásban.

A zágrábi szerkesztő ügye.
Budapest, julius 19. Zágrábból jelen­

tik, hogy Tressics lapszerkesztőt ma reggel 
szabadlábra helyezték, de a délutáni órák­
ban már újból letartóztatták. A szerencsét­
len öngyilkossá lett tanítónő fivére ugyanis 
feljelentést tett Treazics ellen, hogy ez a 
nővérét törvényellenes bűncselekményre búj- 
togatta.

Älhlr a pápáról
Budapest, julius 19. Rómából jelentik, 

hogy ott ma hirtelen híre futott, hogy a 
pápát szólhüdéfl érte Hamarosan kiderült 
azonban, hogy a, dologból egy szó sem igaz 
és a pápa teljesen jól érzi magát.

Párbajok az egyetemen.
Budapest, julius 19. Az egyetemre 

daezáni a szünidőnek, nagyon viharos 
napok járnak. Hamvay Ödön az egye­
temi kör alolnöke, és Hencz Károly a 
kör szüneti elnök.1-, valamint a választ­
mány között konfliktus támadt és a 
kölcsönös provokálás lett az eredménye. 
A Hencz betegségére való tokintettel a 
fegyverbiróság úgy határozott, hogy 
Hencz majd csak a teljes f Igyógyulása 
után fo >’ Hamvay val verekedni és pe­
dig pisztolyra. A választmány nevében 
Kecskenoéthy Győző joghallgató ma 
délután kardpárbajt vívott Hamvayval, 
a ki oly súlyosan megsebesült az orrán 
és a karján, hogy felgyógyulása több 
hónapig is eltarthat.

Gyilkos czigányprimás.
Budapest julius 19. Mi éjjel a Sorok- 

sári-uti Becsal! csárdában Pamuk Béni 
czigányprimás szóváltásba keveredett Répás 
József gyümölcsárussal. Pamuk revolvert 
rántott s agyonlőtte Répást. A gyilkos prí­
mást letartóztatták.

Családi öröm.
Budapest, julius 19. Egy berlini lap 

jelenti, hogy a Ferencz Ferdinánd trónörö­
kös konopisti kastélyában minden órán vár­
ják az örvendetes családi esemény bekö­
vetkeztét, Két tudós asszony, két paraszt 
dajka és egy orvos már tizennégy nap óta 
a kastélyban vannak.

A csongrádi pártszerv»zkedés.
Bupapest, julius 19. Csougrádról 

távirják: A csongrádi kerületben meg­
indul tak a választási mozgalmuk. Hegyi 
Antal minden vasárnap gyűlést tart, de 
még eddig nem lépett fel jelöltnek. Az 
iparkamara tegnapi ülésén az iparosok 
elhatározták, hogy a szabadelvű párt ed­
dig is csak ad hoc engedte át a kertt-

\r\y\
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vánta, nem lehetett elítélni a vasúti 
alkalmazottakat, Ezeket felmentette a 
törvényszék, ellenben Lovász Ferenci 
újvárosi kereskedőt, mert a bűnös utón 
került luozernamagot megvette, 80 ko­
rona pénzbírságra ítélte.

HÍREK.
Éjjeli p ó 11 a.

X Kabinetfőnök és felelős 
miniszter. (Éjjeli express tudósítás.) 
A berlini polgármester-kérdés alkalmá­
ból a „Frankfurter Zeitung“ rámutat 
arra a körülményre, hogy a német 
császár tulajdonképen közvetlenül csak 
három kabinetfőnökével, a polgári, ka­
tonai és tengerészeti kabinetfőnökökkel 
érintkezik, ezek neki csaknem minden­
nap referálnak, reá nagy befolyást gya­
korolnak ős innen van, hogy a császár 
gyakran, mint a berlini polgármester- 
kérdésben is, az illető ressortminiszter 
javaslata ellenére dönt. A tul&jdonké- 
peni felelői miniszterek csak írásbeliiig 
érintkeznek a császárral és igen ritkán 
fogadtatnak. Megesik, hogy miniszter 
félévenként csak egyszer idéztetik ki­
hallgatásra, illetve referálásra. Ezt a 
viszonyt továbbra nem lehet föntartani 
és a nevezett lap figyelmeztet arra, 
hogy a 20-ik század elején olyan ka- 
bineiuralom van Poroszországban, mint 
amilyen volt a 19 ik század elején, a 
mikor a legszomorubb események za­
varták meg az uralkodó és nép közötti 
viszonyt.

X A koronásáéi jubileumi dij.
(Éjjeli express tudósítás.) A Ferenc« József 
koronázási jubileumi alapítványnak 28,000 
koronára rugó és tudományos ozélokra szánt 
kamatait az illetékes bizottság tudvalévőig 
Bodnár József egyetemi magántanárnak ja­
vasolta kiadatni. A fővárss közgyűlése azon­
ban ehhez nem járult hozzá, abból a nézet­
ből indulván ki, hogy a szóban forgó dij 
fiatal tehetségek ösztönzésére van rendelve 
és akkor egyúttal utasította a tanácsot, 
hogy az alapitó oklevél megfelelő módosí­
tása végett tegyen javaslatot. Ez ellen Kas- 
sics és több bizottsági tag fölobbozett és a 
közoktatásügyi miniszter elrendelte, hogy a 
dij tényleg Bodnár Zsigmond egyetemi 
magántanárnak adandó ki. A miniszteri le­
iratra vonatkozólag most a tanács a jogügyi 
bizottság meghallgatása után kimondta, hogy 
elismeri a ministrrnek az alapitány fel­
ügyeletére és ellenőrzésére vonatkozó jogát, 
de ez iránti rendelkezési jogát nem ismeri 
el. Javasolja ennek folytán a közgyűlésnek, 
hogy intézzen ily értelmű föliratot a minis- 
térhez, a dijat pedig Bodnárnak adja ki 
önálló adományozás formájában.

X Egy franc ia regény ki­
tiltása Ausztriából. (Éjjeli express 
tudósítás.) Brüuni tudósítónk jelenti, 
hogy az ottani országos törvényszék 
Octave Mirbeaunak „Le journal d’une 
femme de Chambre“ czimü regényét 
elkoboztatta és a könyvek árusítását 
egész Ausztria területén eltiltotta,

ÍMöMGí'iKNÍ U"jsA<*

letet a függetlenségi pártnak és hogy 
Dienos M írton ne -i ebben a kerületben, 
hanem Szentesen fog fellépni. Az ipa­
rosok és gazdák jelöltje ‘ Ssi.vák Imre 
le.oz, akinek jelölését a néppárt tagjai 
közül és sokan rokonssenvvel fogadják.

Kábel összeköttetés,
Fiume, julius 19 Az olasz kor­

mány és a magyar kereskedelemügyi 
minisztérium közt folytatott tárgyalások 
a Fiume—Ankona útvonalak közt léte­
sítendő kábel összeköttetés tárgyában 
eredményre vezettek: ma kezdték meg 
a munkálatokat, a melyeknek költségei 
hat millió koronává rúgnak.

A király csapatszemléje.
Dánéig, julius 19. Katonai körök­

ben hire jár, hogy I. Ferencz József 
az idei hadgyakorlatokra Danzigba uta ­
zik ti csapatszemlét tart.

Merénylet a főkön? ul ellen
London, julius 19. Reuter-ügynök- 

ségnek jelentik Valparaisóból: Tegnap 
előtt éjjel Sanches Ários, ocuádori fő- 
konzul ellen merényletet követtek el. 
Előbb több lövést tettek reá, azután 
leszúrták és levágták a fülét. A tettesek 
valószínűleg a mostani ecuádori kormány 
ellenségeinek táborából kerültek ki. 
Több itt lakó ecuádori embert letartóz­
tattak.

Képvisel őjelölósek.
Budapest, julius 19. Segesvárról 

távirják : Nagy-Küküllő-vármegyében a 
képviselőjelölések már megtörténtek. 
Jelölték a segesvári kerületben Melzer 
Vilmost, a kőhalmiban Pildner Fereu- 
czet, a medgyesiben Oberth Károlyt, 
szabadelvű programmal. A szentágotaí 
kerületben Kitel Adolf nemzetiségi 
programúm jelölt ellen a szabadelvű- 
párt Schuller bezterezei nyugalma­
zott árvaszéki elnököt lépteti fel.

Elevenen eltemetett gyermekek,
Budapest, julius 19. Segesvárról 

távirják: E hó 17-óu a „Villa Frank»“ 
nyaralóhoz vezető hegyi utón egy gu­
ruló hegy özv. Wolff Györgyné házá­
nak udvarán maga alá temette az öz­
vegy játszadozó négy kis gyermekét. 
Három közülök halva maradt a szikla- 
törmelékek alatt, a negyedik pedig 
olyan súlyos sérüléseket szenvedett, 
hogy életbemnaradásához nincs remény.

TÖKVmiGZES,

§ Hamis eskü. (Fővárosi f udósitóisk- 
tél) A szeged—szőregh-karJovai vasút épí­
téséből kifolyólag nagyobb tő*»depör tá­
madt Pollák A. mérnök, a fővállalkozó és 
ennek alvállalkozója, Brün Izidor között. 
Brün hat átjáró útnak a feltoltéit vállalta 
el 57 ezer forintért s ebből folyólag kerül­
tek ogymás-jal pörbe, melynek során Pollák 
lett a nyertes. Az alvállalkozó ezt Fuohs

Gyula mérnöknek tulajdonította, akit a 
börzén tanú kép kihallgattak a aki szerinte 
Polliknak as érdokéban, hamis vallomást 
tett volna. Az Ítélet meghozatala után Brün 
nevében dr. Ödönfy Miksa följelentette Fuchs 
mérnököt hamis eskü büntette miatt e mi­
után a vizsgálatot befejezték, az ügygyei 
ma foglalkozott a fenyitó törvényszék vád- 
t nácsa. A kir. ügyészség nem fogadván el 
a vád képviseletéi, részt som rótt a tárgya­
láson, melyen a terheltet dr. Rónai Miksa 
ügyvéd védte, Miután a pótmagánvád elő - 
terjesztetett s a védelmet is meghallgatta a 
vád tanács, a törvényszék úgy találta, hogy 
csakugyan valószínű a hamis eskü esete ó) 
Fuchs Gyulát vád alá helyezte.

§ A feleeég’gyilkoe. (Fővárosi tudó­
sítónktól.) Hackspacher József e héten agyon­
lőtte a feleségét, Gráf Joeefiui;egy Andrássy 
úti kereskedés előtt, A jó családból való 
asszony elhagyta a rovott előéletű urát s 
oz elkeseredésében fogott rá fegyvere. Az 
eset után a járókelők nagyuehezen lefogták 
a merénylőt és Hackspacher az ügyészség 
fo házába került. A bünvizs,gálát vezetésé­
vel a törvényszék Saly Dezső bírót bizta 
mrg, aki ma az esőt minden részletére ki 
hallgatta a gyilkost. Hackspacher védőjéül 
dr. Wdsz Ödön ügyvédet nevezte meg.

§ Akik az éhoső családnak 
loptak. Lovász Mátyás és Trubács 
János a halmaz-újvárosi vasúti állomás­
nál őrök voltak. Mindkettőnek nagy 
családja van és mint mondják, havonta 
csupán 24 koronát keresnek. A külön­
ben tisztességes múltú, szorgalmas mun­
kások bűnös útra tértek. Múlt év ntár- 
czius 0-án Harangi Gáspár nevére 10 
zsák luezernamag érkezett. Mindegyik 
zsákot kioldották és megdézsmálták. 
Az így elsikkasztott hatvan kiló luczer- 
namagot a biiaös testvérjónek Lovász 
Ferencz újvárosi kereskedőnek 60 koro­
náért eladták. A debreczeni tizletveze- 
iősóg fegyelmi bizottsága e'őbb elmoz­
dította állásuktól a hűtlen őröket, do 
kegyelmi kérvényük folytán, melyben 
nagy családjuk nyomorára és éhes 
gyet-in ekeikre hivatkoztak, a fegyelmi 
bizottság a büntetést áthelyezésre és 
pénzbírságra változtatta A törvényszék 
ezenfelül felelősségre vonta tegnap a 
vasutasokat. A vád hivatali sikkasztásra 
irányult, mart az őrök eskü alatt szol- 

; gftltíik. Igazán magba tő volt, mikor a 
vádlottak helyzetüket ecsetelték. Külö 
nősen Trumbáca János, aki sírva pa 
naszolta, hogy hét apró gyermekének 
négy napig alig volt betevő falatja. 
Silány fizetése nem volt elégséges csa­
ládjának fentartására és csak végső 
szükség szorította a bünro. Szakértő és 
tanúként kihallgatta a törvényszék Mo- 
tesiczky Hugó üzlet vezetőségi titkárt, 
aki mint az államvasui; megbízottja ki­
jelentette, hogy vádlottak megbüntetését 
nem kívánja, mert a fegyelmi bíróság 
már érzékeny büntetést mért reájuk. Fel- 

I világoaitast adott arról, hogy hivatali 
I sikkasztásról nem lehet szó, mert a 

vádlottak nem raktári teendőkkel vol­
tak megbízva. Ennek köszönhetik, hogy 
suiyos büntetéstől szabadultak meg és 
a hivatali sikkasztást ellenükben nőm 
állapította meg a törvényszék. Lopás 
büntette miatt pedig, minthogy Mote- 
siczky Hugó megbüntetésüket nem ki-
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X Nemzetközi kertészeti ki­
állító.». (Éjjeli express tudósítás!) Nem 
vetkőzi kertészeti kiállítást fognak ren­
dezni R jövő év tavaszán Budapesten, 
miről már bővebben megemlékeztünk. 
A tanács most 600 korona értékű mű­
tárgyakat tűzött ki díjazásokra és in­
tézkedett egyúttal,, hogy a kiállításon 
a főváros méltó «tódon vegyen részt.

X Gyilkos lókötök. (Éjjeli express 
ludósitás.) Megrendítő eset történt —- mint 
nekünk írják — Gcrjo községben. Tiring 
Antel odavaló jómódú gazdát tegnapelőtt 
éjjel agyonlőtték. Gorjén és a környéken 
uz utóbbi időben több lólopási eset fordult 
elő, k&löí öeen a «tubádban éjjelre kintha­
gyott lovak voltak veszedelemben. Teg 
napelött éjjel Tiiirg Antal erős eaugatáarv 
ébredt föl. A lótolvajokra egyáltalán nem 
gondolt, mert lovai az ietáléban voltak be­
kötve. Mind a mellett kiment az udvarra, 
hogy megnézze, mit ugat a kutya. Alig 
hogy az ajtón kilépett, egy lövés dördüli: 
el r,z udvaron s a következő pillanatban 
Tiring egy jajkiáltáasal összeesett. Tiringné 
a lövésre szintén kifutott az udvarra, őt ie 
czólba vették, de a lövés nem talált a igy 
Tiringné látta, a mint ez ietáló felül há­
rom ember fut s köztük egy H&nuaz Péter 
nevű egyént vélt fölismerni. A csondérség 
értesülvén az esetről, Tiringné bemondása 
alapján elfogták Hanuszt, kinek a felesége 
azután bevallotta, hogy kik voltak férjével 
és hogy Plesch Ádám, a férjének czinkoe- 
társa lőtte meg Tiringet, Tiring egy napi 
kínlódás után meghalt, Hanuez Györgyöt, 
Plesch Ádámot és Sohlakta György lótol­
vajokat a csendőrök letartóztatták és átad­
ták a törvényszéknek. Pleech őrnek volt 
kiállítva, mig társai a lovakat akarták ki­
vezetni e 6 lőtte le a kilépő gazdát.

X Kifogott holttest. Éjjeli 
express tudósítás.) A Duna tegnap este 
az esküi éri csavargözös állomása mel­
lett egy ismeretien férfi holttestet ve 
tett a partra. A tetemet kiszállították 
az üllői-uti tetemuézőbe.

X Harminos éve» jubileum. (Éj­
jeli express tudósítás ) A segesvári állami 
polgári leányiskola igazgatója, Győngyössy 
István, most ünnepelte tanárságának 30 
éves jubileumát. Ebből az alkalomból, a 
vármegyében nagy beceülésnek örvendő 
igazgatót számosán üdvözölték.

X A khedlve utazása. (Éjjeli 
express tudósítás.) Konstantinápolyból 
jelentik, hogy a khedive onnan tegnap 
a keleti expressvonatíal elutazott. A 
khedive sehogy sincs megelégedve a 
szultánnál tett látogatásának eredmé­
nyével és különösen bántja az a feltűnő 
hidegség, amelylyel a Yildiz-kioszkban 
togadták. A khedive legközelebb vala- 
meiy ausztriai fürdőhelyet fog felkeresni.

X Életuntak krónikája. (Éjjeli 
express tudósítás ) A mai nap története 
Budapesten négygyei szaporítja Meg az 
öngyilkossági kísérletek számát. Matycn 
Járos napszámos elhagyta a feleségét. Az 
asszonynak sem pénze, sem lakása n-m 
>olt. Tegnap összekoldult öt krajozárt és

_________ ÜM®

betért az alföldi utezai menházba. Mikor 
mindenki pihenőre tért már, leve!ette ma­
gát az első emeletről a földszintre. A men­
ték súlyos sérüléseire kötést alkalmaztak 
és beszállították a dolog kórházba. — 
Weidlinger Kati cselédleány a Vasvári Pál- 
utczai bablevescsarnokban darabos lugkövet 
nyelt. A Rókusbán ápolják. — Schneider 
Adolf Ötvenhat éves hajógyári főfelügyelő 
kórház-utcaai lakásán főbelőtte magát és 
életveszélyesen megsebesült. Öngyilkossági 
kísérlete a hajógyárban nagy föUüuóst kel­
tett. — Bóbits Eszter cselédleány gazdájá­
nak az Akácfa-utcza 54. számú ház III ik 
emeleten levő lakásából leugrott. Állapota 
életveszélyes.

Ax árverési hiénák veszedelme.
— Saját tudósítónktól. —

Nemcsak a főváros árverési hiénái is­
meretesek, hanem meg vannak a vidéki 
nagyobb városoknak is a maga hiénái, a 
kik annyiban különböznek a fővárosiaktól, 
hogy kirándulnak a falvakba ie, ha itt ott 
valami jó prédára akadnak. E napokban 
— mint levelezőnk írja — Dettán volt ki­
tűzve árv rés Petrovics Sándor földbirtokos 
házánál.

Petrovics még n; m régen dúsgazdag 
ember volt, de a könyelmü legényélet el­
vitte n gazdaságot s a megmaradt birtokra 
az egyik testvére tette rá a kesét. A hite­
lezők ennélfogva Petrovics ingóságaira kér­
tek árverési s a hitelezők maguk gondos­
kodtak árverező hiénákról, mert már két 
ízben az árverést árverező hiányában nem 
lehetett megtartani. Az árverést tehát e hó 
16 án megkezdték a ment minden a maga 
törvényes rendje szerint. A sok értékes 
bútor, szőnyeg, függöny, kép, egymásután 
jutottak az árverezők kezére. Az árverezés 
minden baj nélkül befejeződött.

Mikor azonban a hivatalos közegek 
eltávozása után a hiénák a megvett tár­
gyakat akarták elszállítani, Petrovics cse­
lédjei vasvillákkal !ölfegyverkezve megtá­
madták őket és két árverezőt, Grünbaum 
Mór és Kohn Adolf temesvári ügynököket 
össze-visFza verték és oly súlyos sérülést 
ejtettek rajtuk, hogy még rtt a helyszínen 
kisBonvedtek. A többiek futással menekül­
tek a veszedelem elől, kiket Petiovics cse­
lédjei jó ideig üldöztek. Potrovicsot és bé­
reseit a csendőrség letartóztatta.

0SAMQ&
A talizmán. I

— Regény. —
Irta : Fenyveesy Béla

(Félvtstás,)
A kapitány sohasem érrzto magát 

boldogabbnak, mint ebben a pillanatban.
— Éa hegy bebizonyítsam—kezdte be­

szédét újra a kapitány — hogy ha Kelén 
kit asszony kezére érdemes kívánok lenni, 
kijelentem, hegy az esküvőt akkor fogjuk 
megtartani, ha a vagyont sikerül önöknek 
Jorák Demetertől vissrasyerinein.

_ És ha nem sikerülne P —Kérdezte ,
Köröndynó. i

— Akkor kedves nénin fogáilaoi, hogy 
azután is érdemesnek tart-ó engem arra, 
hogy Helént hozzám adja feleségül.

— Jenő édes fiam, hát hogy beszél 
hot igyp... Hiszen eddig azó sem volt a 
vagyonról és én boldog örömmel vettem 
tudomásul, hogy szeretik egymást. Bár­
mennyire ne sikerüljön ia a terve, Kelén 
az öné lesz, ha igazán szereti s igazán ne­
jévé akarja tenni.

— Ez lesz a világon a legnagyobb 
boldogság az én számomra.

— Édes Jenő fiam. mondjon is lenne 
arról a tervéről, hogy ami jogos vagyonún­
kat visszaszerezheti. Látja, Jeréfc Demeter 
rendkívül ügyesen végez;e az ő dolgát. 
Nincs a kezünkbyn semmi olyan adat, ami­
vel az ó végrendeletét megtudnék dönteni. 
Megkig rlettünk roi mindent a világon. Nem 
sikerüli emrai. Bizonyság, bizonyság, a bi­
zonyság hiányzik. Mi nem tudunk szerezni, 
hogy tudna hát ön.

— Nos hát kedves néni én tudok.
— Azt csak hiszi
— De én tudok a bácsi igazi vég­

rendeletéről.
— Hogyan ?
— Ott voltam, mikor Juráknak az én 

jelenláttemcen mondta hogy rejtette el.
— Hová P
— A felvilágosítást nem adta meg 

teljesen, csak azt mondta, bogy a talk mén- 
bán, amelyet a nyakán visel, van egy kis 
pergamen lap. Arra fel van Írva, hol az 
eredeti végrendelet.

— De hiszen férjem sohsst-m vette 
le nyakáról a talizmánt, s Jerák nem fér­
hetett hozzá.

— Persze, hegy nem, de tudta azt, 
hogy i, talizmánhoz nem férhet senki, tit­
kát nem tudja senki; ez eredeti végren­
deletet tehát nem fogja keresni senki. Bát­
ran csinálhatott tehát egy másikat, egy 
hamisat e azzal magának biztosította a va­
gyont. De itt vagyok én, aki tudok a ta­
lizmánról, s tudom, hogy jogosan minden 
önöket illeti meg.

(Folyt, köv.)

Van szerencsém figyelembe hozni, 
hogy raját tenyésztésű sárga 
dinnyék legfinomabb fajokban 
nálam kaphatók. Kilogrammja o*y ko­
rona. — Kitűnő minőség.

Kiváló tisiteiettel :
Paczelt J’iaos.

C&ép ögép-réis&ek,
Lendkerekek (különféle nagyságban) 

manometer (feszmérő), 
egészen uj. Ajtók, ablakrácsok, csatorna

rácsok, más építkezéshez való
vastárgyak
különféle kováoBszerszám: Satuk Üllők, 

fajtató, vasesztergapad szerszámaiéi
kompoziczió.
Kijavított takarék-ttiíhelyek igen márnáké.t 

árban kaphatók
KLEIN JAKAB

óc»ka vasüzletf ben, főtőztde udvsr. (Indul V88 Í8
fémet a legmagasabb árban veszek. Telj. kijavított

vetőgépek
13. 15. 17 és 21 soros feltűnő olcsó árban, 

előnyös fizetési teltételek mellett.
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i. < EBRECZENÍ U JSA.M ,901 Julius ‘20.

Díja: 10 szóig 40 iillér, minden további szó 
4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott s*Ó 

8 fillér,
Apróhirdetések előre fizetendők.

Flomokkorlhon 865 U-81 sisiiőIlOIHUliKti IUÜII gazdasági épülettel- 
eladó Czim a kiadóhivatalban.
ITI'lHó l£ev086*; használt fólfedelü hintó 
ILIflUU Czim Piacz-utcza 7.
H'írmtl bo^ on<iódi föld eladó. Érte- 
Odl UI11 Nézhetni: Csók°utoza 6 sz. a.

Elköltözés miatt
vagy együttesen, 2 kisebb vaskályha, meidin- 
ger elegáns töltó kályha, mángorló, felhúzó 
csigás kötél, stb. stb. eladók, Czim a kiadó- 
hivatalban.
fZAf ni bolthelyiség esetleg pinczóvel, 
IVt-'l lij VBgy anélkül augusztus 1-től kiadó. 
Ssent-Anna-ut za 6. szám alatt.
rfílll a legjobb minőségben jutányosán kap- 
*-^t**' ható Tizenbáromváros 39. sz.
Rorflplv üzlet Vendég utcza 82 szám 

v alatt eladó.
TPnilh Eleö-Debreczeni Takarói’-
1UIPU Ul U pénztíiri részvény eladó.
I960 frt. Czim a kiadóhivatalban.
ÍTíTV ifi foréfalmn füszeriizlet elköltözés 

végett eladó. Czim a kiadó-
hivatalban.
DirizlA egy ház füszeriizleltel Nyil-utczaOldUU 26 Bz6m
Kttfnna iípzlviiü mosáeR, .mMs-

IHfiljUH sál együtt párja 
16 fillér (8 kr.) Póterfia-yteza 37 szám.

Igyunk ebesi artézi
Kapható minden fttezerüzletben. Főraktár 
Piacz-utcza 7. szóm.

üdítő
vizet.

"C'Q.-r 1—2 közép iskolát végzett ifjú ta- 
J nuléul felvétetik Gasparik Antal mü- 

órás és ékszerkereskedőnél.

Rlniivnlí legújabb divat szerint besze 
DlUUóUh rezhetők és megrendelhetők 
előnyős árakban Márton Gyula férfi és női- 
divatüzletében Bika szálloda mellett.

íA családból való fiú fűszer fizlet- 
J” ben tanulónak felvétetik. Czim : 

a kiadóhivatalban,
UTitiinn ól°tl3afíyságu arczkópeket festek 

***■**" bármely fénykép után, úgy kréta, 
paaztel és olejban a legjutányorabb árakmo*- 
ett. Nagy József festő és rajzoló. Pacsirta-u. 17.
7q^1íOI zsák-zsineget, I-a dohány zsi- 
fjÖdhUI, negct, a legjobb gép kenő ola­
jokat és gépkéné (tovool) kenőcsöt bámula- 
tea olcsó árban lehet beszerezni: Neumann ős j 
Weisz festék ős zsiradék gyári raktárában, j 
Hatvan-utcza 6. sz.

Áthelyezés következté- j
Ixpn Vígkedvű-Mihály-utczai 9 sz. ház 
LH/lIi) jutányos árban eladó, esetleg ang. 
1-től kiadó Áll 3 szoba és melléképületek­
ből, magános udvar. Bővebbítt ugyan ott a 
tulajdonosnál.

Ril/liilO hnr ridókünk leghíresebb niZllUL UU1 bora Buday Gyula úr
szontgyőrgy ábrányi és szókolyhidi szőlő nagy­
birtokos termelése, literenként 40 krórt 
kapható Váray József kereskedésében vá­
rosi rj bérházban. Ugyanitt kaphatók B. uday 
féle érmelléki összes régi tájborok.

Afntói'an két udvari szoba el6 sióba, 
lUtvl t/11 kamra, konyha, víz­

vezeték húg. 1-től kiadó. Czítu a kiadóhi­
vatalban

legjobb a Borey-féle
Pemetefű csukorka.

Kapható Borsy ezukrászdában cg Jósa és 
Jőna urak üzletében. 1 doboz 20 fillér.

Egy teljesen megbízható
40 éves ember, ki mindenben szakember, bár 
miféle iparágban, úgy a kereskedelmi téren 
valamint összes gépekhez úgy a gazdálkodás!) t 
is teljes jártassággal bir, állást keres. Czim 
a kiadóhivatalban.

Bor árjegyzék
SZABÓ KÁLMÁN és TESTVÉREI
Szcnt-Aniia puszta homoki szőlőtcícpén termőit 

természetes ó-borokról.
Literes palsczkokban:

Fehér asztali....................  80 fillér.
Rizling..................................................92 n
Veres asztali, 98-ról.......................... 80
Nagy Burgundi siller.......................... 80

palaczkokért 16 fillér betét. 
Kaphatók a termelő

Szabd Lajos Fiai czégnél
Debreozen, Tisza-palota,

valamint
Goréby Fíiliip utódai, Bán László, 

Czeglédy ős Polgár, Félegyházi János, 
Fritsch Károly, Parti Fererscz, 

Tóth Kálmán, Váray József 
fü zerkereskedő uraknál.

Minden gözmozgonyra alkalmas
önműködő szalmaetetök,

cséplőkhöz való vizfecskendok,
legjobb mintájú kutszivattyuk,
kitűnő szerkezetű t)OrSajtÓk,

siillhuék <5» sieielíresták,

első kézből igen jutányosán kaphatók a

„Debreczeui Vasöntöde és 
Géplakatossá^1 gyártelepén:

Póterfia vógón, a hadházi-utezában 
(Közvetitők nem dijaztatnak.)

$»<*<>

ZPia-css-utoza. 42, szám
(Biedermann házban)

egy lakás1
a földszinten, áll 3 SZOba, előszoba, konyha 

és mellékhelyiségekből; továbbá:
irodának

is alkalmas két SZOba,

egy:
bolthelyiség

augusztus 1-től kiatló. Értekezhetni: ugyanott 
a tulajdonossal

MIHALOVITS J. gyógyszertárs.
a j^Kigyy-Q^-Iao-;; XDobroosserxlbf-Ti:i,

Aj á.n.lj a. . "™* ............... ...

HA BMAT-ABCZPOBÁT (pouder)
mely készítmény üde szint kölcsönöz az arcznak s nem rontja az arozbőrt. Kitör: í 
illata, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen arc»? 
vagy rizsporral. Jól tapad s igen jól fed.

A Harmat-Créme a Harmat, szappannal együtt használva az arezbőrt üdévé 
széppé teszi s megóvja a megránczosodástól.

(Kapható 3 színben fehér, rózsa s créme színben) minta doboz Hármai n n
der ára 50 fillér (pamacsesal 60 fillér.) Nagy doboz ára 1 kor. 80 fillér.

-A jánlja tová.t>t>á. kaövetkeö aroporalt:
BE5LINI FETTP0BDEB (3 féle színben) kis doboz ára 40 fillér, nagy dohon *>a ) 
kor. B 1 kor. 60 fill.
VELUTIN POÜDEB (8 félő színben) kis doboz 60 fill, nagy doboz 4 korona,

I NYÁRI IDÉNYRE.
^ Ajánlom dúsan felszerelt raktáramat

-— Mosó batist, pike, zefir, creton és delin szövetekben.___
U Tovább,á ruha szövetek, vásznak, függönyök, ágy toritők, női ds férfi fehóriicmück, 
bj gy°rmok kötények, ruhácskák, bólósnomüek, bómulstos olcsó árak mellett.

Blousok, ixa.p~ ée eső-ernyők

leszállított árakon,
W axövet maradékok félárban,

__ Tisztelettel
:1 mm Ki**-J

Alföldi takaifékpéniEtá-r épület.
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